

15元! 把小沈阳带回家

现在沾上小沈阳的名字就能赚钱,手偶、酒、冰棍等纷纷看中其无限商机

你见过会动的小沈阳吗?或许这个问题让很多读者感到奇怪,活蹦乱跳的小沈阳肯定会动呀,不然小品《不差钱》咋能演得那么活灵活现?不过记者所说的小沈阳不是真人,而是手偶。昨天,记者在街上发现了小沈阳的两款手偶,一款是穿着苏格兰长裙的,一款是穿着花衬衫背小包的,做得非常神似,卖得也都非常火。而据小沈阳经纪人高大宽介绍,这两种手偶都未经授权,他早就在南方城市看到有卖了。

特约记者 高宏 快报记者 李谷

“小沈阳”卖疯了

昨天,记者走进沈阳某中学附近一家人气较旺的文具店,看到一位女同学左手拿的是穿着苏格兰长裙的小沈阳,右手拿的是穿着花衬衫还挎了个小包的小沈阳。言谈中,她时不时让手偶点头,握握手啥的,看得店里很多顾客都跃跃欲试。

记者觉得有趣,也以15元的价格买了一个,虽然做工粗糙,小沈阳头发边缘还有没剪掉的线头,可是店主告诉记者:“这是新产品,卖得可火了,现在都快脱销了,你还挺幸运买到最后一个。”据这位店主介绍,因为小沈阳在全国的高人气,学生对他的玩偶都很感兴趣,“我才几天就卖了十几个。你明天来吧,小沈阳的钥匙链也能到货了。”

卖“小沈阳”收入可观

以小沈阳现在的知名度,假如推出个人玩具,肯定会召开发布会昭告天下的,但他没有,其中定有蹊跷。为一探究竟,记者第一时间作了调查。

在一家店铺,记者决定以批货为由进行采访,店主最终告诉记者,小沈阳的手偶才到货不到一周的时间,可是货走得可好了,每天都能走几百个。她说:“现在的零售商也会赶时髦,什么

火卖什么,你别看我这批发7元一个,外面都卖到15元。小的呢,我卖4.5元,外面怎么也能卖到10元。”

记者粗略算了一下,以一个玩偶赚一元钱为例,一个有货源的批发商光小沈阳的产品一天就能赚几百元,这样下来一个月就有近1万元的收入,这还真是一笔可观的收入。另据记者了解,现在这种小沈阳的手偶全国很多城市都有卖。

经纪人称没时间较真

自己被做成了玩具,小沈阳知情吗?带着疑问,记者拨通了小沈阳经纪人高大宽的电话。听到记者的描述,他反倒觉得记者大惊小怪,因为“这个早就有了”。据他透露,早在一两个月前小沈阳南方巡演时,这种小沈阳的手偶就已经被人拿到演出现场售卖,虽然做工粗糙,可每个15元的价格卖得非常火。高大宽说:“我们团里的舞蹈演员都觉得这手偶做得很逼真,人手一个,她们还拿着这东西找小沈阳签名呢。”听着高大宽形容,记者感觉这手偶是经过小沈阳授权的,可这一假设马上被高大宽否决了,“我们哪有搞这个的时间呀?换言之我们也没那个意识。”记者追问他,是否会追究生产商的责任,高大宽表示,“这东西做得挺好玩的,我跟小沈阳

都觉得这是观众喜欢他的表现,所以我们不会追究他们的责任。不过等我们腾出时间一定把团里所有二人转演员的后续产品都开发出来,就放在‘刘老根大舞台’里售卖,到那时再有仿版我们再去追究法律责任。”

“小沈阳”产品很多

采访中,小沈阳经纪人高大宽还透露,因为小沈阳的瞬间走红,很多不法商家都看到了他的商机,顺势开发了不少商品。他给记者列举了两个:一个是小沈阳酒,另外一个是不差钱冰棍。

记者在网络上看到了两个商品的贴图,“不差钱冰棍”最逗,包装纸上还印有貌似《不差钱》中各卡通人物的头像和台词。其中“毕福剑”说:“来只不差钱冰棍。”“毛毛”也说:



不差钱冰棍



小沈阳酒



我现在咋这么火呢?
(设计台词)

延伸阅读

小沈阳手掌受伤 心情好声称没事



前天,记者在甘肃探班张艺谋《三枪拍案惊奇》剧组时,在剧组下榻的酒店抓到了小沈阳,记者意外地发现小沈阳的手掌受伤,不过他本人笑着连说“没啥问题”。

记者见到小沈阳时,发现他的右手不自然地举在小腹前,还用白色的纱布进行了包扎,肯定是受伤了。不过小沈阳的心情看上去好极了,一直哼着歌。

之前曾有报道称,孙红雷和小沈阳在北京对戏时,手部受伤,而当天记者所见,受伤的却是小沈阳。记者问:“你的手是拍戏受的伤吗?”小沈阳看了看自己的手,还是笑着用浓浓的东北腔说:“手啊?没啥问题,没事儿!”这时剧组的工作人员警觉地冲过来保护小沈阳,并挡住了记者。

潘媛



小沈阳手偶

江北楼市全面复苏,明天一起抄底威尼斯水城 首付10.8万就能买高品质温馨三房

本周末,现代快报与苏宁环球联手举办威尼斯水城团购活动,据威尼斯水城项目负责人介绍,针对此次团购,威尼斯水城特别推出近700套各种类型房源,供购房者挑选。购房者只要参加本周六上午举行的团购,都可以在原价价格优惠基础上再享2%优惠。

明天共赴威尼斯水城团购盛宴,9.8折之上再打9.8折

据悉,目前威尼斯水城均价4630元/平方米,现场可打9.8折,即4537元/平方米。参加本周六的团购,可额外再享受9.8折优惠,均价就降到4477元/平方米。此次团购各种楼层、各个户型都有,主力户型为80-99平方米的刚需,110-120平方米的三房,户型布局合理,经济实用。销售人员给买房人算了一笔账:单价4730元/平方米的房子,现场打9.8折,算下来总价为549944元。参加本周六的团购,可再打9.8折,总价为538945元。也就是说,参加团购可省10999元。优惠过后,118.84平方米的3房,总价538945元,首付两成,还不到11万元。85.28平方米的2房,总价387401元,首付两成不到7.8万元。

团购报名过百,1/3客户冲着“温馨三房”

威尼斯水城三房户型,南北通透,视野开阔,户型设计,大面宽、小进深,功能区分明显。双阳台设计,客厅连体大阳台,景观视野绝佳,让生活尽情享受威尼斯

水城的意大利水城风情。完美大厨房,宽价分区清新,配置一作阳台;客厅和2个卧室均朝南,采光充足,利用充分,动静分离。卫生间与客厅、餐厅的动线设计合理,做到一室分离,洁污分离,使用方便。

威尼斯水城房型设计如此合理,受到了广大业主的一致称赞,也引来不少购房者学习。很多新业主有的是直奔冲着户型来的,一形成“造身在江北、购房在水城”的热潮,创造了威尼斯水城户型“领涨”江北的局面。

好环境,业主住的普遍感到放心

威尼斯水城紧邻长江北岸,拥有3公里长江岸线,一线江景石南岸风光无限,尽收江水流韵。自然风景与绝佳的居住环境,也是很多业主选择威尼斯水城的重要原因。家住2栋的王女士对威尼斯水城的周边环境和生活位置赞不绝口,王女士家住下关区四平路,2006年3月购买了威尼斯水城,2007年8月入住,至今只有一年时间,“当初就是看中了小区的内部景观和周边开阔的江景才下定决心买房。”

“当初就是看中了这里的环

境,才下定决心买房。”该项目业主王女士说,夏天居住在威尼斯水城就像“避暑”一样,江风特别大,住了这么多年,在城市里从来没有享受过这样凉爽的夏天,晚上甚至不需要开空调就可以安然入睡。

地铁三号线就在家门口,永远都比别人早回家

地铁意味着快速便捷的生活方式,将提前动工的一号线,让更多购房者期待并憧憬江北楼市。而紧邻地铁配套,位于二号线一站附近的威尼斯水城产品优势,自然也是无以比拟的。除了地铁之外,该项目出了小区就能坐上开往水城的公交车,小区内还有巴士定时接送,住在这里一点也不感觉到生活的不便。”在威尼斯水城售楼处,购房者陈先生告诉记者,他买的是威尼斯水城的花园洋房,现在已经装修入住。由于洋房的户型宽敞舒适,并有露台与外界相通,他不但住得舒心,而且能享受与主城区截然不同的品质生活。同时由于公交线路方便,他平时到主城区办事,也丝毫没有感到不便。



【两房两厅一卫(约88平米)】



【三房两厅两卫(约129平米)】

主办方:
现代快报、苏宁威尼斯水城
团购楼盘:
苏宁威尼斯水城
团购优惠:
所有房源在现场9.8折基础上,再打9.8折
团购时间:
6月13日(周六)
发车时间:
6月13日(周六)
早上9:00
发车地点:
广州路苏宁环球套房饭店前

报名热线
86558409